JdomaniHee 3a1anue no-reme: «PemeHne cucrem JIMHEHbIX ypaB-
HeHHH MeToaom [Nayccay

,HOKEBaTb, YTO CUCTEMA COBMECTHA U HaAlTH ee PCLICHHE (pCI_UeHI/lH)I

2x,
2x,
3x,

X,

a)

OTBerT:

2%,
8x,
4x,
2x,

2x,
4x,
2x,
2%y

+ 4+ +

+ o+ o+ o+

2x, + X, +
3x, + x5 — 3x, +
4x, — x; + 2x,
3x, + x3 - x, -
=-2, x,=1, x;=4, x,
3x, - x3; + x,
12x, — 9x; + 8x,
6.Y~ + 3.\“; - 2VY4 -
3x, + 9x; - Tx, =
X, X, X, =
2x, — 2x, 3x, =
x, + 5x, bx, =
X, — 3x, 4x, =

X, =0](6-15x, —x,)

Oreer: {x3 = 02(1+ 4x,)

LW W LW =

OT1BeT: cucTEMa HECOBMECTHA.
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